



Житель районного центра предстанет перед судом по обвинению в даче взятки должностному лицу, незаконном хранении наркотических средств и серии краж

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Унечи Сергея Копылова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий), ч.1 ст.228 (незаконное приобретение, хранение, без цели сбыта [наркотического](#) средства в значительном размере – 2 эпизода), ч.2 ст.158 УК (кража - 4 эпизода).

По версии следствия, утром 23 января 2015 года в городе Унече в помещении местного отдела полиции Копылов передал полицейскому взятку в сумме 3 тыс. рублей. За незаконное вознаграждение он пытался избежать установленной законом ответственности за незаконное хранение марихуаны, обнаруженной у него 6 января 2015 года при личном досмотре. Впоследствии наркотическое средство было обнаружено и в ходе обыска, проведенного по месту жительства обвиняемого. Кроме того, выяснилась причастность фигуранта уголовного дела к серии краж, совершенных на территории районного центра. У двух посетительниц магазина 30 декабря 2014 года Копылов сумел незаметно для них похитить кошельки из сумок. Также добычей обвиняемого стал оставленный без присмотра рядом с подъездом жилого дома велосипед, а после проникновения в недостроенное помещение – электроинструменты и газовая плита.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/903879>